

ПРОТОКОЛ дополнительного допроса обвиняемого

г.Тобольск
(место составления)

« 09 » апреля 2013 г.

Допрос начат в 11 ч 07 мин
 Допрос окончен в 11 ч 38 мин
 Перерыв с _____ ч _____ мин до _____ ч _____ мин

Заместитель руководителя СО по г.Тобольск СУ СК России по Тюменской области

(должность, следователя (дознателя),
 старший лейтенант юстиции Скипин Д.А.
 классный чин или звание, фамилия, инициалы)

в помещении кабинета 5 СО по г.Тобольск СУ СК России по Тюменской области по адресу Тюменская область, г.Тобольск, 10/27

(каком именно)
 в соответствии со ст. 174 и 189 УПК РФ дополнительно допросил по уголовному делу № 201200079/23

в качестве обвиняемого Трушников Павла Викторовича
 (фамилия, имя,
 отчество)

, данные о личности которого имеются в данном уголовном деле.
 с участием адвоката Кучинского Г.В.
 (процессуальное положение, фамилия, имя, отчество каждого лица, участвовавшего в следственном действии,

а в необходимых случаях его адрес и другие данные о его личности)

Участвующим лицам объявлено о применении технических средств

компьютер и принтер для изготовления протокола заместителем руководителя
 (каких именно, кем именно)

Перед началом допроса мне дополнительно разъяснены права, предусмотренные пунктами 3, 4, 7 и 8 части четвертой ст. 47 УПК РФ: возражать против обвинения; при согласии дать показания я предупрежден о том, что мои показания могут быть использованы в качестве доказательств по уголовному делу, в том числе и в случае моего последующего отказа от этих показаний, за исключением случая, предусмотренного пунктом 1 части второй ст. 75 УПК РФ; давать показания по предъявленному мне обвинению либо отказаться от дачи показаний; представлять доказательства; пользоваться помощью переводчика бесплатно; пользоваться помощью защитника, в том числе бесплатно в случаях, предусмотренных УПК РФ.

Обвиняемый

По существу заданных вопросов могу показать следующее: ранее данные мной показания в качестве обвиняемого от 28.01.2013 я подтверждаю полностью, так же я подтверждаю данные мной показания в качестве свидетеля которые я давал 29.06.2012 года, кроме того желаю дополнить следующее, а именно 20 июня 2012 года я весь день находился на даче в дачном кооперативе «Механизатор», около 17-18 часов на своем автомобиле поехал в г.Тобольск, не доезжая до г.Тобольска я остановился около «северного» кольца около старого поста ГАИ около кафе расположенного около АЗС. Остановился я с целью купить сигарет, где увидел машину своего знакомого Доропеева Алексея. В кафе встретил Доропеева А. с ним

(подпись)

были его знакомые молодой человек и девушка, имена которых я не знаю. Когда я вышел из здания кафе я поехал в г.Тобольск, вместе со мной поехал Доропеев А., поскольку у него была необходимость «полазить» по интернету, а у него интернета не было. Ранее мы с Доропеевым А. разговаривали по поводу того, что бы у меня дома через мой компьютер выйти в сеть интернет, но при этом время не обговаривали, а тут 20.06.2012 представилась такая возможность. Когда мы с Доропеевым А. поехали в г.Тобольск, он свою машину оставил своему другу, который управлял его автомобилем. По приезду в г.Тобольск, мы с Доропеевым А. пришли ко мне в квартиру по адресу г.Тобольск, 10-24-51, где находились примерно до 22 часов, я занимался подготовкой документов в суд, а Доропеев А. сидел за компьютером «лазил по интернету». Одновременную работу двух компьютеров можно подтвердить биллингом провайдера. В тот же день около 21 часов 30 минут в квартиру пришла моя соседка по коммунальной квартире Попова Р.С., но с ней мы не общались. Около 22 часов мы ушли из дома, выйдя из подъезда, Доропеев А. решил позвонить своему приятелю, однако обнаружил, что свой телефон он забыл в своей машине, после чего он с моего телефона позвонил на свой телефон и сказал тому кто поднял трубку, что бы тот перезвонил. После этого мы с Доропеевым А. сели в мою машину и поехали, куда именно мы поехали я не помню, когда мы выезжали из 10 мкр., на мой телефон перезвонил буквально через 5 минут приятель Доропеева А., поговорив с ним, Доропеев А. сказал, что они договорились встретиться на площадке около кладбища. Доехав до указанной площадки, мы там простояли около 40 минут, дожидаясь приезда его приятеля, однако не дождавшись, Доропеев А. со своего телефона с моего телефона позвонил на свой телефон и поговорив со своим приятелем, мне сказал, что необходимо ехать на то место где я его забрал, т.е. около кольца. По приезду к кафе, где я ранее забирал Доропеева А., я оставил там Доропеева А. после чего поехал к себе на дачу ДК «Механизатор», на дачу я приехал около 12 часов ночи, дома находился жена и дети как я говорил ранее.

С. всех слов напечатано верно

Мой прогетасо

Александр

Обвиняемый

(подпись)

Перед началом, в ходе либо по окончании допроса обвиняемого от участвующих лиц обвиняемого Трушников П.В., адвоката Кучинского Г.В.

(их процессуальное положение, фамилии, инициалы)
заявления поступили (поступили, не поступили).

Содержание заявлений: В связи с данными

показаниями ходатайству о вызове и допросе в качестве свидетеля Дороньева Алексея Алексеевича (т.п. 8 982 9260 123) по списанным обстоя-
тельствам, запросить детализацию его мобильного телефона. В случае расхождения
каких показаний, ходатайствую о проведении одной ставки. *JK*

Обвиняемый

Иные участвующие лица:

JK
(подпись)
JK
(подпись)
JK
(подпись)

Протокол прочитан лично

(лично или вслух следователем (дознавателем))

Замечания к протоколу нет

(содержание замечаний либо указание

на их отсутствие)

Обвиняемый

Иные участвующие лица:

JK
(подпись)
JK
(подпись)
JK
(подпись)
JK
(подпись)

Заместитель руководителя